

**Errata to *Fractals and Chaos: The Mandelbrot Set and Beyond*
New York: Springer. 2004, xii + 308 pp.**

- Page 157, top left
 - The correct year is 1979.
- Page 183, bottom right
 - The blank space should have been large enough to include these two diagrams.

